             CA903  Radiador lineal   

   De agradable apariencia y robusta construcción, equipada con transductores de alta fiabilidad y rendimiento es un producto que produce una uniforme y clara proyección del programa musical o voces hasta el lugar más lejano del recinto donde sea utilizado,  aun siendo de grandes dimensiones, sin molestar a los oyentes de las primeras filas.
  Por su delgado diseño se integra perfectamente a la arquitectura de salones y escenarios con poca obstrucción visual.
   El CA 903 está equipado con nueve parlantes  Faital PRO de  tres pulgadas (3”),  con imanes de neodimio . Por su  configuración tipo radiador lineal  genera una forma de onda  que con una fina calidad se propaga en forma más constante sobre largas distancia. Menor cantidad de sonido es reflejado sobre el piso y cielorraso , lo cual mejora considerablemente la inteligibilidad de las voces  y la reproducción de programas musicales en ambientes con marcadas dificultades acústicas.
  Para instalaciones permanentes como centros de conferencias, auditorios, colegios o iglesias la utilización de estos radiadores lineales en forma unitaria o cuando sea necesario el uso de múltiples radiadores  apilados  verticalmente,  proveen  una  ancha cobertura horizontal y una precisa y angosta  vertical.
  Su gabinete posee varios puntos de fijación que junto con los accesorios correctos pueden ser colocadas estéticamente en forma casi invisible.
  Gran flexibilidad para configurar sistemas de PA, el CA903 y el  subwoofer  se pueden combinar de distintas maneras hasta llegar a un sistema para grandes eventos que consta de cuatro unidades de cada uno . 
 Las CA903 están diseñadas  para funcionar  siempre acompañadas por subwoofers.
[bookmark: _GoBack] Sonido  homogéneo y placentero desde la primera hasta la última fila de auditorio y una excelente claridad en las voces a la distancia son las ventajas  cuando lo comparamos con sistemas de bafles convencionales.


